Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Procesor

Veza ka ostatku sveta Registri

}

FSM

MEMORY <

Magistrala

CONTROL

INPUT-OUTPUT
3
4
y

OBRADA PODATAKA

Poredenje, Sabiranje, MnoZenje, Deljenje, Pomeranje, ...

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Sabiraci - Polusabirac

Co
ab c S
00 0 0 S
01 0 1
10 0 1
11 1 0 a— S




Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Potpuni sabira¢

Ci__ Co

c,ab C, S

000 0 0

ol . 1 S=c; xor a xor b
010 0 1 S

011 1 0 c,=ab+c(a+b)

100 0 1

101 1 0 c .

110 1 0 |a D - E —s
111 1 1 b [ l__ (o

s=cab+c,(c+a+b)
Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Sabiraci — Potpuni sabira¢ S=C| XOr a Xor b
c,=ab+c(at+b) =abc,+c,(¢t+a+b)

Da bi radili samo sa pravim, a ne i komplementnim, vrednostima

Vbp

A—q b-8
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b-c
A «

c— | I—A. L
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Ripple Carry

Ideja iz “algoritamskog” sabiranja

A By Ay By A B A3 B
b3 b b3 b4
Co Co0 Co.1 Coz2 Co3
— FA FA FA FA —=
(=Gi1)
{ { { {
So S S S

Worst case kasSnjenje
. .. _l j . . tadder = (N'l)tcarry + tsum
Kasnjenje za najgori sluc¢aj

Raste linearno sa brojem bita
tadder = O(N)

Cilj: Napraviti Sto brzi prenos carry bita

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Princip inverzije

Da li nam trebaju invertori na izlazu u realizaciji sa 28 tranzistora?

L % > A B A B
looo) o | o | 1 P
O 0 1 O 1 Ci | FA - C, = Ci—d FA pb—C,
010 0 1 ls i

S
011 1 0 ) -
100 0 1 §(4,B,C;) = S(4,B,C))
101 1 0 C,(4,B,C)) = C (4,B,C})
1 1 0 1 0 Ako na ulaze vec napravljenog sabiraca

_ dovedemo invertovane VrEanStil
dobi¢emo invertovane vrednosti izlaza.
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Princip inverzije

Even cell Odd cell
Ay Bg A, B A, B, A; By
b . b .
Cio Coo Co.1 Cop2 Cos3
—> FA p—>9 FA > FA p—>q9 FA —
{ y ¥ {
Sy S, S, S,

Nema invertora -> t, ., manje
Dobili pravu vrednost za

naredni stepen

Nema invertora -> t.,., manje
Dobili invertovanu vrednost za

naredni stepen

P

Potrebni invertori na ulazima A i Biizlazima S “ne uti¢u”na kasnjenje
Svi Ai B se istovremeno dovode. Pojavljuju se na S mozda samo na
poslednjem sabiranju

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Potpuni sabira¢

Najveci problem predstavlja “Cekanje” prethodnog carry

A| B || s c, g‘;::f;

0 0 0 0 0 delete G- generate G=AB

0 0 1 1 0 delete

0 ] 0 1 0 | propagate P - propagate P=Axor B
0 1 1 0 1 propagate D - delete D=AB

1 0 0 1 0 propagate

1 0 1 0 1 propagate

1 1 0 0 1 generate

1 1 1 1 1 generate

C, = G+PC
S=P xor C,
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Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola — Sabirati — Mirror adder S=C, XOr @ Xor b
G=AB P=AxorB D=AB =abci+c_0(ci+a+b)
Voo
Voo Voo | b-a

hedy 4 L e e

"0"-Propagate A"i _ [4 P_ c,
: ; Co s

A
"1"-Propagate _l

T
S HEA

24 tranzistora
t.arry JOS Manje

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Potpuni sabira¢ sa transmisionim gejtovima

Vvdd Vdd i Vdd
eI 4
ﬂ : ﬂ 1 —s S=P xor C,
7 Priprema 7 © {F 1
P { vdd
m T T
— e C,=G+PC,
=
T 1
p
Ako jeste P ...

Ako nije P onda je G=AB.
Nije P samo ako je A=B=0ili A=B=1 ....

Generisanje signala P
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Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola — Sabiraci

U viSebitnom sabiracu svi biti sabiraka dolaze istovremeno.
Istovremeno se po bitima generisu svi potrebni P, G, D.
Znaci samo carry treba da propagira.

1

g . Tt {

OCO Gio_l

G=AB

P=A xor B

¢o—|i

Dinamicka logi

]—V

DD

C

[o]

ka

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Sabirac¢i — Manchester Carry Chain

Visebitna dinamicka logika

c c, c,

C ucestvuju u sumi!
C, ili je “odmah” pripremljen D, G ili se u najgorem slucaju
kada su svi P=1 ¢eka propagiranje ulaznog C,

L
L

o o] 6145 6,—] oo
T T
v Ty Ty
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Aritmeticka kola
Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Carry Bypass Adder
o BP
of AL Pl AL L
o TT TT Tt TT i
Co T T T T Cos
G G G G ¥ \
BP=P,P,P,P, BP = bypass
Bit 0-3 Bit 4-7 Bit 8-11 Bit 12-15
—
Carry Carry
propagation| |_> propagation

Carry Carry
I propagation

propagation,

Sum Sum
M bits

tsum l

tadder = tsetup + Mtcarry + (N/M'1 )tbypass + (M'1 )tcarry + tsum

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Sabiraci — Carry Select Adder

Setup

[ < JU
o

"0" Carry Propagation

N JL ]

—

"1" Carry Propagation

Co k-1 ,

Multiplexer

—» Co,k+3
{L Carry Vector

Sum Generation
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Carry Select Adder

Bit 0-3 Bit 4-7 Bit 8—11 Bit 12-15
Setup | | Setup Setup | | Setup

[ & & 4 I
0—>| 0-Carry | 0—>| 0-Carry | 0—>| 0-Carry | 0—>| 0-Carry

£ 4 4 £
1 —>| 1-Carry | 1 —>| 1-Carry | 1 —>| 1-Carry | 1 —>| 1-Carry

£ JL 4 JL 4 L &4 Il

—>| Multiplexer Multiplexer Multiplexer Multiplexer
ci,O 4L Co,3 4L 0,7 4L 0,11 JL C0,15
|Sum Generation| |Sum Generation| |Sum Generation| |Sum Generation|
So_s S47 Sg_11 Si12-15
tadder = tsetup + Mtcarry + (N/M )tmux + I:sum
Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabira¢i — Square Root Carry Select Adder
Bit 0-1 Bit 2-4 Bit 5-8 Bit 9-13 Bit 14-19
Setup Setup Setup Setup
"0—">| "0" Carry | "U'( "0" Carry ‘ "0.,,_.( "0" Carry ‘ "0.".‘ "0" Carry |
LK 2N

Of | 4 ] 4L il

o "1" Carry | - "1" Carry ‘ N "1" Carry wp "1'" Carry
L ©) () U]
(3),@ O] WJL O] (6) ] QL JL
. _.| Multlplexenl ,‘ Multipl | i Multipl | .} Multiplexer .I%\
i0
! {4 4 4

Sum Generatiiin Sum GeneratimT ‘ Sum Generation Sum Generation |
So-1 S Ssg So.13 S1419 )

tadder = tsetup + Mtcarry + (“ 2N) I:mux + tsum

M - broj bita prve grupe
N — ukupan broj bita
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Carry Look Ahead Adder

Dizajn — kompromis slozenosti i brzine
Brzina po svaku cenu

Ciy =0 + bG

g =aeb— Py

Cout «——

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Carry Look Ahead Adder

ai+3 b|+3 a|+2 bi+2 a|+1 bi+1 al b,
ci+4 Ci+3 C|+2 Ci+1
9.3 Pis 9is2 Pis2 Giv1  Ping 9 b

R

Ci,, = abc +ai6ici +aby =g, + pC

Cio =0in t PGyt = 9iy T Pisy (gi + PG ) =
=0in T PiaGi + P BiG
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Carry Look Ahead Adder

Dizajn — kompromis sloZenosti i brzine
Brzina po svaku cenu
Ao By A4, By An-1, Bt
| | |

Co.0 = Go + PoCi o
Co 1 = Gi+P Go+P PG g
Co 2 = Gy PG+ PP Gy + Py P PG
= (G + PyGy) + (PoP)(Go + PoC g) = Gy + PGy

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Sabiraci — Ideja za veliki broj ulaza u logi¢ka kola

DO
D1
D2
D3

D4 o5
D6
D7
t

DO
D1

D2—
D3—
- t, < log, N
D5—

D6—
D7—

10
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Pomerac — Shifter — mnoZenje, deljenje sa 2

Right nop Left

Tk
Ay —a—y TTC B;
==
ST
Ai-l —a— . Bi—l
l Bit-Slice i
[ |

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Pomerac — Barel Shifter — programabilno mnoZenje, deljenje sa 2"

b e HD B > By
N e e
I T >Bz
N ettt e 1 — e
“ Rl bl > B, : Control Wire
N et et et I
)
T

11
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Pomerac — Logaritmic Shifter

Sh1 Sh1 Sh2 Sh2 Sh4 Shd
I}

o [

L.
[ |
=)
|
=
|

Tir
As “T J—I’“f I_-' T >Bs
. L_l h | L--'Ifﬂ S
LS 2N
Ao & ] = 1145 F?l>.;0

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Pomerac — primer - logi¢ko pomeranje levo ili desno

a. a, a; a, @, a, a, ag
[ 11 |
left \'__ __‘/ \__f \‘_ ! L_‘*—«__H__J\__‘// data reversal

g s e e s I R

4-blt right shift

2-blt right shlft

1olt rdght shift

data reversal
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Binarno mnoZenje

M-l ) N-1 )
X=3X2" Y=)Y2
j=0

i=0

XY :(MZI xizij(Nz‘lezj] :ivj(hﬁixiz‘”]

i=0 =0 i=0 i=0

101010
101010
000O0O0TU O [ Parcijalni proizvodi

+ 101010

111001110 Rezulat

101010 x 10 1 1 Operandi

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — MnozZac - Array Multiplier

i=0

XY :(MZI xizij(Nz‘lezj] :ivj(hﬁixiz‘”]

M-1 ) N-1 )
X=3'X2" Y=)Y2
j=0

i=0 =0 i=0 i=0

x3g ng x1g—

N
HA

FA FA HA
X X X X v, ¥ Z
3 2 1 0
e R
FA |« FA FA HA
Y
ng ng x1$ xog Y3 172,
Y
FA FA FA HA
z, Vz, Yz, Yz, Yz,

tmult :((M _1)+(N _2))tcarry +(N _l)tsum +tand

Yy Zo

13



Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

64-bit ALU

\/ / Add

Rezultat |
64 bits

Mnotzilac

32 bit7

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Mnozac¢ — Carry Save Multiplier
Pwm PPI(2) PPIt1) PPIL0)
001 PP l PPUL2) I PPc:r:l PPOG)
101 l ' ¢ l
110 /{ + J + J +
pp23 | PPY2) PRer) PPY0)
001 f ;1 it I i
101 + +
100
0 1 O PP3(3) Ppil?;' PP;I PDL’lO_.I i
110
+ + + +
!
TR YAE Y
[ + ]<—[ + H + H +] ! Cargbege
| Adder
ittt
tmult = ( N _l)tcarry +tmerge +tand
Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje
—_—
| Mnozenik | Shift Left
64 bits

Shift Right

14
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje

Rezultat =0
MnozZenik i Mnozilac u
odgovarajuce registre

Test najnizi bit
Mnozilac

Dodaj Mnozenik -
na Rezultat i B=0
smesti u Rezultat

I

Pomeri u desno
za jedno mesto
Mnozilac

[

Pomeri u levo za
jedno mesto
MnoZenik

Broj iteracija = 32

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje

—

Add

Mnotzilac

shift Right

shift Right

Rezultat

64 bits

32 bit7

Control

15



Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje

Rezultat =0
MnozZenik i Mnozilac u
odgovarajuce registre

Test najnizi bit
Mnozilac

Dodaj Mnozenik

na MS Rezultat i B=0
smesti u

MS Rezultat

I

Pomeri u desno
za jedno mesto
Mnozilac

[

Pomeri u desno
za jedno mesto
MnoZenik

Broj iteracija = 32

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje

| MnozZenik |
—l 32 bits

Add
SZ-MLU /

—_— Shift Right
| Rezultat | Mnosilac |/
64 bits

Control




Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — MnoZa¢ — Akumulaciono mnoZenje

Rezultat = Mnozilac
MnozZenik u
odgovarajuci registar

Test najnizi bit
Rezultat

Dodaj Mnozenik

na MS Rezultat i B=0
smesti u

MS Rezultat

I

Pomeri u desno
za jedno mesto
Rezultat

Broj iteracija = 32

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

1. nacin
« Zapamtiti znak
* UcCiniti sve pozitivhim
» Uraditi mnozZenje

* Definisati znak

a = abs(a)
b = abs(b)
p=a*b

negate p if s = true

if sign(a)!=sign(b) then s = true, else s=false

17



Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

2. nacin
Primeniti pravila oznacenih brojeva:
» Ekstenzija znaka parcijalnih proizvoda

* Oduzimanje parcijalnog proizvoda
nastalog mnozZenjem bita znaka

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

-6"3

1010 x 00 1 1 Operandi

171711010
1711010
000 [ Parcijalni proizvodi

0o0

o O
o O

1717101110 Rezultat




Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

3*-6

0011 x 1010 Operandi

0 00O

0 [ Parcijalni proizvodi

o o o o
o o o o
- O O O

117101110 Rezultat

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

-3*-6

1101 x 1 0 1 0 Operandi

000O0OO0O0OO0CO
111101
000O0OD O [ Parcijalni proizvodi
- 1101

00 010O01DO0 Rezultat

19



Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

20

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Ozna¢eno mnoZenje

¢ o o 9
x3 x2 x/ x0 o
» o o |o -
FA FA FA FA FA HA
33 xZ X1 x0 v 1
5 ¢ lo -
FA FA 4 Fq FA HA
v e o lo -
z2
FA FA FA FA j— 1
l [
i 6 =5 =4 =3

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

Korak 1 — formiranje parcijalnih proizvoda

x3 X2 X1 X0
* Y3 Y2 Yl Y0
X3¥0 X3¥0 x3¥0 X3¥0 X3¥0 X2¥0 X1¥0 x0¥0
+ H3¥Y1 X3¥1 X3¥1 X3¥1 X2¥1 X1¥1l XO0¥Yl
+ X3Y¥2 X3I¥2 X3I¥Y2 X2Y2 X1¥Y2 X0Y¥2
- ®X3¥3 A3I¥YI A2¥3 X1¥Y3 X0¥Y3

27 z6 25 24 23 22 21 20

Korak 2 — dodavanjem konstanti na
odgovarajuéim mestima eliminise se visak
kola nastalih zbog ekstenzije znaka.
Potrebno je na kraju oduzeti ove konstante.

X3Y0 X3¥0 X3Y0 X3¥0 X3¥0 X2Y0 X1¥0 X0¥0

1
X3¥Y1 X3Y¥1 X3¥1 X3Y1 X2Y1 X1¥1l X0Y1

1
X3¥Y2 X3¥2 X3Y2 X2¥2 X1¥2 X0¥2
1

¥3¥3 X3I¥IT X2¥3 XIY3 XO0Y3

: }-anan
1
L T 1 1

L+ ++ ++ ++ 4+

I+ 4+ ++ +

+ + + + 4

X3Y0 X2Y0 X1Y0 XO0YO0
*¥3¥1 Xk2¥1 X1¥1 X0¥1
X2¥2 X1¥2 X0¥2
®3¥3 XZ¥3 XI¥3 x0¥3

1
1 1 1 1

X3¥0 X2¥0 X1¥0 X0¥0
X3¥1 X2¥1 X1¥l X0¥l
X2¥Y2 X1¥2 X0¥2
x3¥3 %2¥3 XI¥3 X0¥3
1
1




Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje

X2Y2
X3¥3 X2¥3

+ o+ o+

X3Y0 X2¥0 X1¥0 X0Y0

¥3V1 X2YL X1Y1 XO0Y1 X ~
X1¥2 X0Y2 ' -
X1¥3 X0¥3

1 . Xz @ Xy
FA FA HA
X X y: l
j?'I
FA FA FA HA
X3 5 5 N ]
| a & z
| | ]
FA FA FA HA
| ! | l
z Z; Zs P F N

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje — Booth’s Algorithm

3. nadin

Booth’s Algorithm

21
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Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje — Booth’s Algorithm

D=D,,D,,..D,D,=D, 2" +D’
D, =0 = D=D
Dn_l :1 = Dt :_(Zn_D):_(zn_Dn—12n_1_D*):—Dn—lzn_l+D*
Formirajmo ovako parcijalne proizvode za proizvod b*a
a=(a3483082980 --- 838,813),
a_=0

(a4 —ag)xbx20

(ao _a»])XbXZ1

(a1 _az)XbX22

(2,9 —agp) X b x 230
(azp —azy) X b x 23

=b x (- a3, 231 + a5, 230 +...+ a, 2+ a, 20)

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje — Booth’s Algorithm

Ako posmatramo

(8_1 _ ao) X b x 20 dva susedna bita

(8 —ay) xbx 2 ~00: 0-0 = nop
(a; —ay)xbx22

.01: 1-0 = add
(829 —8g0) X b x 2 +10: 0-1 = sub
(azp —as) x b x 2%

>11: 1-1 = nop

=b X (' 831 231 + 830 230 +...+ 81 21+ ao 20)

22



Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

23

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje — Booth’s Algorithm
Rezultat R=0
b mnozenik
amnozilac
Iteracija | Operand Korak Parcijalni o e
b=0010 proizvod
a=0110 0000 0000
=4 0010 00: no op 0000 0000
01100 arith>> 1 0000 0000 R=R-b2" :?? R=R+b2"
N=3 0010 10: R=R-b2 1110 0000 1
00110 arith>> 1 1111 0000
artmeti desno
za jedno mesto a
N=2 0010 11: no op 1111 0000 [
00011 arith>> 1 1111 1000 pomer
aritmeticki desno
za jedno mesto R
N=1 0010 01: R=R+b2" 0001 1000 l
00001 arith>> 1 0000 1100 NN
N=0 kraj 0000 1100
NE
DA

Digitalna elektronika

Aritmeticka kola — Oznaceno mnoZenje — Booth’s Algorithm

Ukoliko se posmatraju 3 susedna bita, broj parcijalnih proizvoda se dvostruko
smanjuje (spajanje susednih parcijalnih proizvoda) — Modifikovani Booth-ov algoritam

»000:
»001:
»010:
>011:
>100:
>101:
>110:
>111:

0
+b
+b
+2b
-2b
-b
-b

0

Sada je za formiranje parcijalnih proizvoda potrebna i
operacija pomeranja (mnoZenje sa 2)

01

x [

0111
+2|[-2]

11111101
00001 011
11101001

10

1111000110

23
x =10 (Boothrecoding 0 —1/+1 ()@
-10<1101[L00]
0 =230




Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Deljenje

4.8 1/0/0{1/0{1(0|: [1|0{0O|0O|=|1|/0]|0 |1
-11(0]|0|0(0|0|0O]|1
0{0]0|1]0]|0|0 R
-10(1]0|0(0|0|O|O
0({0]0|1]0]|0|0 R
-10(0|1|0(0|0|0O|0O
0{0]j0|1]0|1|0|R
-10(0|0}1(0|0|0]|1
0|0|0|0|0|1|0|R

Rezultat je 1 ako Delilac <= Deljenik, inace 0
Kako ALU zna da li je ovo tacno?
Oduzmi i ako je “rezultat” manji od nule rezultat je nula
Pomeri i probaj ponovo

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Deljenje

Deljenik = Rezultat x Delilac + Ostatak

64 bita sa 32 bita

—_—
| Delilac | Shift Right
64 bits
—
\/ / Sub Rezultat Shift Left
64-bit ALU 32 bits
Write
Ostatak | Control
64 bits

24



Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Deljenje

Ostatak = Deljenik
Delilac u gornji deo registra

.

Ostatak=Ostatak - Delilac

Ostatak=Ostatak + Delilac
Pomeri Rezultat
u levo za jedno mesto.
LSB Rezultat= 0

Pomeri Rezultat
u levo za jedno mesto.
LSB Rezultat = 1

L

Pomeri u desno
za jedno mesto
Delilac

NE

Broj iteracija

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Deljenje

—

32 bits
l_ _ Sub Rezultat

7

32 bits

Shift Left

| Ostatak Control

64 bits

Shift Left

25



Digitalna elektronika
Aritmeticka kola

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Deljenje

Ostatak = Deljenik ALU radi operacije samo
Delilac u registar na gornja 32 bita

L

Pomeri Ostatak u levo
za jedno mesto

1

Ostatak=Ostatak — Delilac

Ostatak=0Ostatak + Delilac
Pomeri Rezultat
u levo za jedno mesto.
LSB Rezultat =0

Pomeri Rezultat
u levo za jedno mesto.
LSB Rezultat = 1

Broj iteracija

Digitalna elektronika
Aritmeticka kola — Deljenje

| Delilac |

32 bits

Sub
32-bit ALU7

—

Shift Left

Ostatak Rezultat
64 bits

Control

26



Digitalna elektronika

Aritmeti¢ka kola

Digitalna elektronika
Aritmeti¢ka kola — Deljenje

Ostatak = Deljenik
Delilac u registar

ALU radi operacije samo
na gornja 32 bita

L

Pomeri Ostatak u levo
za jedno mesto

1

Ostatak=Ostatak — Delilac

LSB Ostatak = 1

Ostatak=0Ostatak + Delilac
LSB Ostatak = 0

Broj iteracija
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